

Вестник «Алые паруса»

Выпуск №1

10.09.2013 год

Место издания: МБОУ «Средняя
общеобразовательная школа
№23 с углубленным изучением
отдельных предметов»

4 «Г» класс

Классный руководитель: Маняк

Т.А.

Итоги Недели Школьника

Учебный год в нашей любимой школе традиционно начался с торжественной линейки. Погода радовалась вместе с нами!

Родительский комитет 4 «Г» шлет поздравления всем учителям и ученикам школы №23 и дарит школе свой букет под названием «Королева – осень».

*Королева - осень заплетала в косы
И веселые дожди и красивые цветы.
Пенье птиц и утренний туман
Превратился в красок Карнавал!*

*Королева - осень заплетала в косы
Детский смех и праздник Сентября.
Ворожит калейдоскопом красок
И желает всем добра!*



День спорта

5 сентября наш класс принимал участие в «Весёлых стартах» в рамках Недели школьника 2013 и получили звание «Самые сильные»



День знаний

2 сентября был классный час, посвященный Конституции РФ.

Мы обсуждали основной закон страны, раскрывающий вопросы государственного устройства, свободы, прав и обязанностей её граждан.

Повторили символику России – флаг, гимн и герб.

Запомнили фразу: «Всякий народ тем сильнее, чем ответственнее граждане страны относятся к закону»



День профилактики и правонарушений

- Что такое «проступок»?
- Что относится к правонарушениям, к преступлениям?
- Откуда в нашем обществе появляются преступники и преступления?
- К чему приводят правонарушения?
- Об этом нам рассказала Саразова Анна Александровна, старший лейтенант уголовно-исполнительной инспекции



День самоуправления

Ученическое самоуправление организовано с помощью игровой ситуации «Путешествие на корабле «Алые паруса»: в классе четыре микроколлектива по интересам: *веселые, дружные, отважные, умелые.*

Текущая работа осуществляется:

- посредством деятельности КТД
- чередование традиционных поручений (ЧТП) – один раз в две недели.

Каждую неделю мы собираемся для обсуждения возникающих вопросов. Командир каждого коллектива ведет «Бортовой журнал». Каждому коллективу распределили обязанности, которые они будут выполнять в своем классе.



День профориентации

В этот день мы беседовали о различных профессиях. Ребята нашего класса рассказали о профессиях своих родителей. Были подготовлены презентация, видеофильм и фотографии с места работы. Мы узнали много интересного о профессиях и будем готовиться к собственному выбору.



Дорогие одноклассники!

Незаметно летит время. Совсем недавно мы читали по слогам, с трудом понимая смысл рассказа или стихотворения.

Теперь мы быстро и с выражением читаем любой, даже большой объемный текст; сопереживаем героям, огорчаемся их неудачам, радуемся победам. У нас появилась любимая книга и литературные герои, на которых мы хотели быть похожими.

Самое главное – мы научились размышлять над прочитанным, самостоятельно делать выводы, высказывая свое обоснованное мнение.

В четвертом классе мы продолжим творческое исследование художественной и научно-познавательной литературы. Нам предстоит решать новые необычные задачи, покорять прежде недоступные литературные вершины. Мы познакомимся с интересными писателями, как русскими, так и зарубежными.

Давайте любить книгу и помнить, что именно чтение художественной литературы поможет нам вырасти достойными и уважаемыми людьми!



Коллектив 4 Г» класса